

**Отчет
о работе библиотек МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
в рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного
воспитания и развития подрастающего поколения
Чеченской Республики
за I квартал 2021 г.**

14 января в Центральной районной библиотеке прошел фотоконкурс «Семейный альбом» для широкого круга читателей.

18 января в 11:00ч. в Шелкозаводской сельской библиотеке прошел час этики «Наши жизненные ценности» для широкого круга читателей.

Участники мероприятия узнали о культуре и духовных ценностях чеченцев, о прекрасных обычаях и законах наших предков, узнали, что преемственность поколений и следование традициям сохраняют национальный дух и мотивируют молодёжь на достижения и подвиги, воспитывают любовь к Родине.

20 января в 10:00ч. в Ново-Щедринской сельской библиотеке прошел познавательный урок «Волшебные слова» для широкого круга читателей. Во время мероприятия повторили с детьми формы вежливых обращений друг к другу, моделируя нужные ситуации; обсудили правильную манеру произнесения «волшебных» слов, важность голосовой интонации; заведующая библиотекой Давдиева О.Н. заострила внимание детей на том, что добрые слова непременно должны сочетаться с добрыми поступками.

22 января в 15:00ч. в Гребенской сельской библиотеке прошел познавательный час «Вежливость на каждый день» для широкого круга читателей.

Во время мероприятия говорили о правилах этикета и культуре общения. Ребята узнали, что в современном виде и значении слово этикет было впервые употреблено при дворе короля Франции Людовика XIV.

24 января в 11:00ч. в Каргалинской сельской библиотеке была оформлена книжная выставка «Мир ислама» для широкого круга читателей.

На выставке были представлены мусульманская учебная и просветительская литература и научно-популярных книг с разъяснением обрядов, и истинных традиций ислама для широкого круга читателей.

28 января в 14:00ч. в Старогладовской сельской библиотеке прошел урок нравственности «Мой дом - моя крепость» для учащихся 4-5 классов.

Ребята познакомились с понятиями слов «опасность», «правила», «школа безопасности». И узнали, как правильно вести себя дома и не создавать опасных ситуаций. Убедились, что многие полезные и необходимые предметы при неумелом обращении могут причинить вред и даже стать причиной беды.

8 февраля в Старогладовской сельской библиотеке прошел урок добра «Добро не лихо, ходит тихо» для учащихся 5-6 классов. Посетителям библиотеки рассказали, что такое доброта, какого человека можно назвать добрым, какие поступки его украшают.

6 марта в 11:00ч. в Центральной районной библиотеке прошел тематический вечер «Вы прекрасны, женщины России» для широкого круга читателей. В ходе мероприятия ребята приняли активное участие в конкурсах «Мой дом», «Большая стирка», «Отгадай на ощупь», «Читающая семья». С удовольствием давали интервью о своих мамах, отгадывали загадки, читали стихи, пели песни, играли на музыкальный инструмент, рассказывали, как они помогают мамам, называли теплые и ласковые слова в адрес своих мам.

6 марта 14:00ч. в Шелкозаводской сельской библиотеке состоялось мероприятие «Букет из самых нежных слов» для широкого круга читателей. Заведующая библиотекой Жабраилова Р.А. рассказала участникам об истории возникновения Международного женского дня, корни которого уходят ещё во времена Римской империи, с его значением. Присутствующие приняли участие в викторинах: «Сказочные рецепты», «Знатоки косметики», читали стихотворения, посвященные мамам.

29 марта в Каргалинской сельской библиотеке проведена беседа «Дорогою добра» для детей и подростков.

Разговор шёл о том, что такое толерантность, какие понятия оно в себя включает. Что обозначает понятие «толерантность» на других языках мира.

Методист МО ЦРБ:

/ И.М. Янгулбаева /